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Мета:

Навчальна
1. Забезпечити в ході конкурсу повторення, закріплення та контроль засвоєння тем розділів: “Інформаційні технології”, “Будова комп’ютера”, “Інформація та інформаційні процеси”.

Розвиваюча
1. Розвивати в учнів самостійність у прийнятті рішень, плануванні діяльності, логічне мислення. 
2. Розвивати пізнавальний інтерес учнів, використовуючи елемент змазання. 
Виховна
1. Виховувати уважність та цілеспрямованість учнів. 
Дидактичне та технічне забезпечення:

Картки із завданнями.
Порядок проведення:

1. Організаційний момент. 5 хв
Звернення ведучого до учнів із привітанням.

Оголошення девізу змагання:

"От информации никто не застрахован,весь мир опутан ей и к ней прикован!"
Поділ учасників на команди. 

Кожна команда повинна придумати власну назву та девіз, а також обрати капітана. 

Знайомство із умовами змагань. Ведучий пояснює правила, а саме: кожна команда повинна набрати для перемоги якомога більше балів, глядачам неможна підказувати, неможна радитись із суперниками, ті команди, що переможуть в результатах 10 конкурсів, беруть участь у конкурсі капітанів. На кожне завдання видається картка, за відведений час учасники повинні заповнити картки та здати їх суддям. Судді обираються із числа глядачів-учнів та вчителів, усього 6.

Побажання успіхів.

Завдання 1.

Вгадай слова (максимально – 7 балів) – 5 хв
Відгадай слова, які містять абревіатуру ДОС (Дискова Операційна Система)

· « ДОС _ _ _ (Хімічний, фізичний)

· « ДОС _ _ _ _ _ _ _ _ _ (Синонім слова ідеальність)

· « _ _ ДОС _ _ _ _ _ _(Гриб)

· « _ _ ДОС _ _ _ _ _ _(людина або тварина, на якій випробовують ліки, апарати, тощо)

(дослід, досконалість, підосиновик, піддослідний.)

Відгадай слова, які містять абревіатуру ПК (Персональний Комп’ютер).

· « _ _ ПК _  (Казка)

· « _ _ _ ПК _  (Кримський курорт)

· « _ _ _  ПК _  (Прізвище видатного українського актора)

(Ріпка, Алупка, Ступка)

Завдання 2.

Спробуй прочитати (максимально – 10 балів) – 3 хв
Спробуйте якомога швидше прочитати групу слів, зашифрованих з використанням клавіш, команд ОС, розширень файлів, операторів мов програмування. Службових слів. Виграє найуважніший та швидкий.

<Alt> ТАЙ
Б <Alt> ТИКА
МО <Del> Ь
КАН <Del> ЯБР
С & ВІЧ
Д & .RAR ІЙ 
<Tab>УЛЯТОР
<Tab>УРЕТ
@ ИКЕТ
ПО @

(Алтай, Балтика, модель, канделябр, сендвіч, дендрарій, табулятор, табурет, етикет, поет)

Завдання 3.

ШУТКУЙМО (максимально – 8 балів) – 7 хв
· Яка система числення використовується в ЕОМ: бінарна чи двійкова? (Це слова-синоніми)

· Який магнітний носій має форму піци? (Гнучкий, жорсткий, ком пакт-диски.)

· Назвіть пристрій персонального комп’ютера від французького кутюр’є Крістіана Діора . (Дисковод CD-ROM. CD -  ініціали Крістіана Діора - Christian Dior.)

· Закінчіть перероблену програмістами на свій лад відоме російське прислів’я: «Семь бед - один ...». (Семь бед - один «Reset».)

· Чому кішки дуже полюбляють облизувати руки програмістам? (Тому що їх руки пахнуть мишею)

· Що потрібно робити, якщо при завантаженні комп’ютер не бачить машу? (Необхідно купити мишу побільше.)

· Чим небезпечна довічна гарантія, яку обіцяють вам при купівлі комп’ютера? (Тем, що якщо ваш комп’ютер «помре», то і гарантія скінчиться.)

· Який комп’ютерний термін англійського походження при дослівному перекладі означає «междумордие»? (Інтерфейс, від англ. interface.)
Завдання 4

ВІДГАДАЙ ПРИСЛІВ’Я (максимально – 8 балів) – 7 хв
Перед вами програмістські версії відомих прислів’їв. Спробуйте згадати, як вони звучать в оригіналі

· ´ Скажи мне, какой у тебя компьютер, и я скажу, кто ты. (Скажи мне, какой у тебя друг, и я скажу, кто ты.)

· ´ Компьютер памятью не испортишь. (Кашу маслом не испортишь.)

· ´ По ноутбуку встречают, по уму провожают. (По одёжке встречают, по уму провожают.)

· ´ Дарёному компьютеру в системный блок не заглядывают. (Дарёному коню в зубы не смотрят.)

· ´ В Силиконовую долину со своим компьютером не ездят. (В Тулу со своим самоваром не ездят.)

· ´ Семь раз подумай - один раз апгрейдируй. (Семь раз подумай - один раз скажи.)

· ´ Утопающий за «F1» хватается. (Утопающий за соломинку хватается.)
· ´ Не идентификатор красит файл, а файл идентификатор. (Не имя красит человека, а человек имя.)

Завдання 5
ОМОНІМИ (максимально – 10 балів) – 5 хв
У таблиці подано дві колонки, в яких є визначення певних термінов. В першій колонці наведені визначення. Які стосуються інформатики та комп’ютерів, в іншій – які відносяться до автомобільного транспорту. Необхідно знайти пари визначень (по одному з кожної колонки), які відносяться до термінів – омонімів і назвати загальний термін, який їх пов’язує.

	Елемент управління на полосі прокручування на лінійці у вікні текстового редактора Microsoft Word
	Бігунок



Диск


Вікно

Протокол

Пуск
	Процес «запуску» двигуна автомобіля

	Різновид носія інформації
	
	На автомобілі буває заднє, вітрове, бокове.

	Частина екрану, яка зайняти додатком чи документом Windows
	
	Документ, який складається працівниками ДАЇ при порушенні водієм правил дорожнього руху

	Сукупність правил, які регламентують  формат і процедуру обміну інформацією між двома або кількома пристроями
	
	Рухомий елемент розподілювача заживання у карбюраторному двигуні.

	Кнопка на робочому столі Windows
	
	Жаргонна назва металічної частини колеса автомобіля


Завдання 6
СКЛАДИ СЛОВО (максимально - 12 балів) – 5 хв
За представленою інформацією необхідно визначити  слова А, В, С. 

а) Якщо із слова А взяти перші дві літери та до них додати літеру «р» і слово В, то отримаємо слово С:

А – жорсткий магнітний диск для зберігання інформації на персональному комп’ютері (ВІНЧЕСТЕР);

 В – половина волосся над верхньою губою (УС);

 С – програма, яка здатна до саморозмноження (ВІРУС).
б) Слово А без трьох останніх літер та слово В без останньої літери разом утворюють слово С. 
 А – винахідник системи кодування інформації, яка використовує два символи – точку та тире (МОРЗЕ); 

 В – перша частина назви версії програми, мета якої – демонстрація особливостей основної програми  (ДЕМО);

 С – пристрій для передачі інформації між комп’ютерами за допомогою телефонної мережі (МОДЕМ).

в) Якщо із слова А прибрати останню літеру, а до частини, що лишилась, записати слово В, то отримаємо слово С. 
 А – одна з перших мов програмування (АЛГОЛ);

В – рівномірне чергування яких-небудь елементів (у звучанні, в русі) (РИТМ); 

 С – сукупність чітко визначених правил для рішення задачі за визначену кількість кроків. 
Завдання 7

“ЯКІ ДИВНІ СЛОВА…” (максимально – 5 балів) – 4 хв
Для слів іноземного походження запропоновані три визначення, необхідно обрати визначення, яке відповідає слову, що розглядається.

1. Віртуальний - це: 

 a. Допоміжний; 

 b. Досконалий; 

c. Той. Що не має фізичного втілення, а створений на екрані монітора комп’ютера. 
2. Кегль - це: 

 a. Стовпчик, який потрібно збити шаром (правильна назва – кегля); 

 b. Назва символа "~"; 

c. Розмір шрифта. 

3. Мультимедіа - це: 

 a. Пристрій, який здійснює множення; 

b. Апаратні та програмні засоби, які забезпечують об’єднання на комп’ютері тексту, графіки, анімації та звуку; 

c. Мультиплікаційний фільм. 

4. Провайдер - це: 

 a. Друга назва програми "Проводник" ОС Windows'95. 

b. Фірма, що надає послуги по користуванню Інтернетом; 

c. Фірма, що здійснює ремонт комп’ютерів. 

5. Слеш - це: 

 a. Назва символа " $ "; 

 b. Жаргонна назва розйому розширення на материнській платі комп’ютера; 

c. Назва символа " / ". 

Завдання 8

ПРОДОВЖИТИ ЛАНЦЮГ (максимально – 12 балів) – 5 хв
До кожної з наведених послідовностей необхідно додати ще один елемент (причому не завжди елемент визначається однозначно, що дає мені можливість виявити дітей із нестандартним мисленням)

а) Алгол, Фортран, Бейсик,... (Паскаль)
б) Біт, байт, кілобайт,... (мегабайт)
в) Системний блок, клавіатура, "миша",... (монітор)
г) Текстовий редактор, система управління базами даних, графічний редактор,... (електронні таблиці)
д) Видалити, вставити, вирізати, … (копіювати) 
е) "+", "-", "*",... «/»
Ведучий: Ну що ж, команди впорались із завданнями першого туру. Подивимось, хто ж у нас попереду (рахуються сумарна кількість балів кожної з команд). Отже, до фіналу виходять команди …Тепер ваша доля залежить від ваших відважних капітанів, для них ми приготували останнє завдання, давайте не гаяти час і визначати, хто ж дійсно сильніший. Отже…
Завдання 9

СКЛАДИ СЛОВО – 5 хв.
За 1 хвилину потрібно скласти якомога більше слід із слова ІНФОРМАТИКА.
Ведучий: Що ж, подивимось. (читаються та перевіряються слова кожного капітана, рахується їх кількість та визначається команда-переможець.)

Молодці, ви гарно попрацювали сьогодні усією командою, ви справді гідні називатись «Розумниками та розумницями». Привітаємо команду-переможця. 

(учнів нагороджують похвальними грамотами, призами).

Вам сподобалось сьогоднішнє змагання? Бачу, що так.

Ну що ж, до наступних зустрічей у нашому Клубі розумників та розумниць.

На все добре. Побачимось!!!
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